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Ecole Saint Joseph
2, Rue des Mues
44590 Sion Les Mines
Le vendredi 29 juin 2018
Objet : Préparation de la classe de neige, 

Madame, Monsieur, les enfants,

Vous trouverez dans ce dossier les informations et documents indispensables au bon déroulement du séjour « classe de neige » de votre enfant. Merci de les compléter avec attention et de les rapporter à l’école à la rentrée de septembre.
 I. Les fiches à compléter

Fiche 1: communication avec les familles,

Fiche 2.1: Fiche santé,

Fiche 2.2 : Fiche sanitaire,

Fiche 3: Autorisation de participer à un voyage scolaire,

Fiche 4: Trousseau classe de neige

Fiche 5 : Participation financière

 II. Assurance spéciale

Voici un extrait du B.O. hors série n°7 du 23 sept.99, concernant les sorties scolaires avec nuitées.

« La participation des élèves aux sorties scolaires avec nuitée(s) est toujours facultative. La souscription d'une assurance est donc exigée.

Il appartient à l'enseignant de vérifier avant le départ que, pour tout enfant participant à une sortie scolaire facultative, une assurance a été souscrite, conformément au tableau ci-après. 
L'enfant non assuré ne pourra pas participer à la sortie. »

Vous devez donc vérifier que l'assurance de votre enfant couvre la sortie scolaire: responsabilité civile, corporelle et rapatriement. Vous devez nous donner copie de ces documents.

 III. Argent de poche

Pour l’argent de poche, nous proposons aux enfants de partir avec une somme comprise entre 20 et 40 euros. Ils doivent nous confier cet argent afin d’éviter les vols. Sur place, ils pourront acheter du fromage, des petits souvenirs. A partir du moment où l’enfant part avec de l’argent, il devra tenir des comptes rigoureux ! 

Toutes les fiches et autres documents de ce dossier sont disponibles dans la rubrique multi-âges / Classe de neige, sur le site internet de l’école.

David Charpentier
