Correction pour les CM1 : jeudi 26 mars 2020.
10 page 69 : Recopie chaque phrase en conjuguant le verbe au présent avec les pronoms personnels sujets proposés. 
Tu prends de la vitesse et tu franchis l'obstacle. Vous prenez de la vitesse et vous franchissez l'obstacle. Nous ramassons les feuilles du jardin. Je ramasse les feuilles du jardin. Elle va à l'école. Elles vont à l'école. Tu grandis vite. Vous grandissez vite. Je frémis quand j'y pense. Nous frémissons quand nous y pensons. Il vieillit tranquillement. Ils vieillissent tranquillement. 

9 page 72 : Réécris ces ordres à l'infinitif au présent de l'impératif à la deuxième personne du singulier. 
Ne pas approcher de la falaise. N'approche pas de la falaise. Ralentir avant le rond-point. Ralentis avant le rond-point. Ne pas nourrir les animaux. Ne nourris pas les animaux. Sortir dans le calme. Sors dans le calme. Rester dans le périmètre de sécurité. Reste dans le périmètre de sécurité. Ne pas ouvrir les fenêtres. N'ouvre pas les fenêtres.
4 page 75
Recopie les phrases en conjuguant les verbes en parenthèses au futur. 
Nous applaudirons les acteurs. J'étudierai la géographie. Tu rempliras les bouteilles. Ils plieront les vêtements. Ces crèmes adouciront la peau. Vous remercierez vos amis.
Correction pour les CM2 : jeudi 26 mars 2020.
4 page 69, Recopie les phrases en conjuguant les verbes entre parenthèses au présent de l'indicatif :
a/ La maîtresse constitue les équipes. b/ J'étudie pour en savoir un peu plus. c/ Tu reçois des informations par courriel. d/ Nous embellissons les parterres de notre école. e/ Vous accomplissez des miracles. 

4 page 72, Recopie les phrases en conjuguant les verbes entre parenthèses au futur de l'indicatif :
Les changements climatiques auront des conséquences multiples. Certaines seront irréversibles ou persisteront durant des millénaires. Les systèmes naturels et humains pourront être définitivement altérés ou détruits. 

5 page 75, Recopie les phrases en conjuguant les verbes entre parenthèses à l'imparfait de l'indicatif :
a/ Quelques minutes suffisaient pour terminer ce travail. b/ L’eau ne bouillait pas encore. c/ Tu ne faisais pas les tâches demandées. d/ Vous noircissiez votre dessin. e/ Nous garnissions les assiettes de petits-fours.
