Correction pour les CM2 : mardi 7 avril 2020.
Exercice 5 page 111. Recopie le texte en accordant les adjectifs qualificatifs. 
Malgré le froid perçant et la température glaciale, les enfants, emmitouflés dans leurs anoraks chauds, façonnent un bonhomme de neige. Deux cailloux ronds et noirs feront les yeux. Une carotte crue sera le nez. Enfin, on le coiffe d'une affreuse casquette. 
Exercice 6 page 111. Recopie les phrases en remplaçant le nom en gras par le nom entre parenthèses. Fais les accords nécessaires.
La serveuse nous apporte de délicieuses crêpes sucrées. Dans d’énormes valises, ma sœur ainée empile des robes trop grandes et des chaussures démodées. 
Exercice 11 page 111. Recopie le texte en accordant les déterminants et les adjectifs. 
Cette femme âgée est une affreuse sorcière. Elle portait des gants noirs pour cacher ses doigts crochus. Petite et bossue, elle  cachait sous un grand chapeau à larges bords de longs cheveux sales. Une cape et des bottines noires complétaient sa tenue.
Exercice 12 page 111. Recopie le texte en remplaçant un petit garçon par une petite fille. Fais attention aux accords. 
Camille est une petite fille qui possède de nombreuses qualités. C'est une élève curieuse, appliquée et consciencieuse, toujours respectueuse des autres. Comme elle est habile musicienne, ses parents souhaiteraient qu'elle devienne une grande pianiste. Mais excellente nageuse, Camille espère devenir une championne olympique.
